
:  ص  الن  
ي ف   ر  خ  أ  ت  ي   ه  ل  ع  ا ج  م  ة ، م  رس  د  الم   ن  ع   ب  ي  غ  ت  ا ي  م  ائ  د   ان  ك  ، و   ة  ي  ن  الب   يق  ق  ، ر   ة  ح  الص   يف  ع  ض   ام  ص  ع   ان  ك    

 : ل  ائ  ق   ه  د  ال  ى و  ل  إ   يب  ب  الط   ت  ف  ت  ل  ا   ه  ي  ل  ع   ف  ش  الك   عد  ب  ء ، و  اطب  ال   د  ح  ى أ  ل  ع   ه  ض  ر  ع   و   ه  د  ال  و   ه  ذ  خ  أ  ، ف   يل  ل  ق   ه  ت  اس  ر  د  
 . ة  ي  اض  ي  الر   ين  ار  م  الت   ض  ع  ب   ه  م  ز  ل  ي   ، و   ل  س  ك   و   ول  م  خ   ة  ال  ي ح  ف   ه  م  س  ج   ن  إ   ل  ، ب   ض  ر  م   ن  و م  ك  ش  ي   ل   ك  ن  ب  ا   ن  إ  

ى ل  ع   ب  اظ  و  ي   اح  ر   و   ه  ت  ح  ص   ت  ن  س  ح  ت  ، ف   وع  ب  س  ي ال  ف   ان  م  و  ي   ة  اض  ي  الر   س  ار  م  ي   م  و  الي   ك  ل  ذ   نذ  م   ام  ص  ع   ذ  خ  أ        
 . ه  وس  ر  ي د  ا ف  م  د  ق  ت   ق  ق  ح  و   وس  ر  الد   ور  ض  ح  

. ه  ت  ح  ص  يتي ن ل  اس  س  أ   ي ن  ت  د  ائ  ف   ب  س  ا ك  ذ  ه  وب         

 الأسئلة : 
 ن2البناء الفكري :

ن5.0.............................................................؟ نص  ـ هات عنوانا مناسبا لل  1
 ـ لماذا كان عصام يتغي ب عن المدرسة ؟2

..............................................................................................5.0 
 ن5.0ياضةته بعد أن مارس الر  نت صح  عصام تحس   الة على أن  العبارة الد   ص  ـ استخرج من الن  3

..................................................................................................
ن5.0ين : تالكلمتين التالي ـ هات ضد  4

...................#.................                ، كسول #ر يتأخ  
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        العربية
          

  
                   

     الإختبار   رقم    1 في
الثلاثي الثاني 
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 ن5البناء اللغوي :
ن1يلي : ما ص  ـ استخرج من الن  1

ناسخ  فعل مضارع  مثنى  اسم اشارة 

تغييره : يجب ين و غي ر ماتعلى الجملتين الآتي «كان أو احدى أخواتها» ـ ادخل2
 يارة  سريعة  :..............................ـ الس  1
ـ القسم  واسعٌ :.................................2
 ن2ـ اكمل حسب المثال :3

 . ه  حت  ى ص  ل  ع   ظ  اف  ح  هو ي  
.................هي ...............على 

هما ..............على ..................
هم ...............على .................
...............على ................. هن 

ن5.0ـ حول الكلمتين الآتيتين للمثنى :4
....................: لعبةٌ:.......................    ، للعب 

ن3: الوضعية الإدماجية
«يم  الس ل   م  س  ي الج  ف   يم  الس ل   ل  ق  الع  » ة  كم  الح   ول  ق  ت  

د  من    راغ.الف   ت  ق  ا و  ه  س  ار  م  ي   ن  ب  أ  ح  ي   ة  ض  يا  ا ر  لكل  و اح 
حا كيفية ممارستها و فوائدها على  الجسم ، ياضة ، موض  ية أسطر عن هذه الر  ان  م  وز ث  ا  ج  ت  ت   ل   ة  ر  ق  ي ف  د ث ف  ح  ت  

 موظ فا علمات الوقف و السماء الموصولة
.........................................................................................................
.........................................................................................................

.........................................................................................................
.........................................................................................................

.........................................................................................................
.........................................................................................................

.........................................................................................................
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 البناء الفكري :2ن 

ن5.0ـ هات عنوانا مناسبا للنّصّ ؟فائدة الرياضة ، أهمية الرياضة .1  

5.0ـ كان عصام يتغيّب عن المدرسة لأنه كان ضعيف الصحة ، رقيق البنية ....2  

ته بعد أن مارس الرياضة هي : 3 نت صحَّ ـ العبارة الدّالة على أنَّ عصام تحسَّ  

ن 5.0تحسّنت صحّته و راح يواظب على حضور الدروس و حقق تقدما في دروسه .  

ن5.0ـ هات ضدّ الكلمتين التاليتين : 4  

نشيط #يتقدم                 ، كسول  #يتأخّر   

 البناء اللغوي :5ن

ن1ـ استخرج من النّصّ مايلي :1  

 فعل مضارع  مثنى  اسم اشارة  ناسخ
يتغيّب ـ يتأخر ـ  يومان ـ فائدتيْن  هذا ـ ذلك  كان 

 يمارس

على الجملتين الآتيتين و غيّر مايجب تغييره : «كان أو احدى أخواتها»ـ ادخل2  

ـ السّيارةُ سريعةُ : ليست السيارةُ سريعة  1  

ـ القسمُ واسعٌ : كان القسمُ واسعا  2  

ن2ـ اكمل حسب المثال :3  

 هو يُحَافِظُ عَلىَ صِحتِهِ .

 هي تحافظ على صحتها 

 هما  يحافظان على صحتهما 

 هم يحافظون على صحتهم 

 هنّ يحافظن على صحتهن .

ن5.0ـ حول الكلمتين الآتيتين للمثنى :4  

الإصلاح
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لعبةٌ: لعبتان، ملعبٍ : ملعبيْن

 ن3 الوضعية الإدماجية

العلامة شبكة تقييم الوضعية الإدماجية المعايير 
مجزأة 

العلامة 
كاملة المؤشرات

الوجاهة 
)الملائمة(

 موضوع المنتج يتطابق مع التعليمة.-
. علامات الوقف و الأسماء الموصولةتوظيف  -

1
ن 5.01.0

الإنسجام و 
السلامة 
اللغوية .

تنظيم الموضوع .-
حسن استعمال أدوات الربط و علامات الوقف -

 المناسبة .
صرفية (–نحوية –الكتابة بدون أخطاء )إملائية -

5.20.

5.0
5.0

ن1.20 

الإبداع 
والإتقان 

ن5.20.5.20 الكتابة الواضحة والخط المقروء .-
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